

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(dále jen BP)

Jméno studenta: JAN ROSSMANN

Téma BP: PROBLEMATIKA ZAKLADÁVÁNÍ S.R.O.

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*: ZDENEK VEČERKA

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP	X							1
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								$7/6 = 1,1667$

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Studentovu BP hodnotím jako velice zdařilou. Ve své BP se držel zadaného tématu. Lze vyzdvihnout fakt, že se ve své práci nevěnuje pouze samotnému založení společnosti, ale chápe pojem „zakládání společnosti“ jako celek, do kterého patří i prvotní kroky. Mezi tyto kroky bezesporu patří stanovení kalkulace a způsob získávání zakázek.

V teoretické části BP byl jejím autorem zpracován potřebný přehled z dostupných zdrojů. Autor čerpal z platných zákonů ČR, vhodným způsobem připravil mustr pro založení společnosti a náležitostí s tím souvisejících.

V analytické části BP prezentuje svůj podnikatelský záměr a potřebné kroky k její realizaci. Názorně zpracovává jednotlivé kroky od získání zakázky, vytvoření cenové kalkulace až po realizaci celé zakázky. Student ve své práci velice podrobně rozepisuje postup jednotlivých stavebních prací a současně k nim přidává cenové kalkulace. Právě přílišná podrobnost ale trochu kazí dojem. Výsledkem jeho snažení je vytvoření zisku společnosti, vytváření dobrého renomé a konkurenceschopnosti. V práci jsou obsaženy návrhy na zlepšení chodu společnosti a zvýšení efektivity práce.

Po formální a stylistické stránce je práce na výborné úrovni.

Otázky:

1. Popište, kolik činí splacený základní kapitál a jakým způsobem plánují společníci splatit zbytek.

Návrh na výslednou známku BP: A - výborně

V Kroměříži dne 7. 1. 2010



.....
podpis hodnotícího